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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2019. július 22-től 28-ig: 
 

U16(’04) 1. felkészülési mérkőzés - 2019.07.27.   9.30 óra  
IV. Szilágyi út 30., UTE Sportközpont - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

UTE – Budai FC      3-2 (1-1) 

G: Szokoli , Gáldi 

 

1.félidő: 

Tóth A. – Márfai,  Szöllösi, Pál,  Illés – Bakacsi, Gáspár, Király, Bárány-Doór - Jánk, Szokoli 

 

2.félidő: 

Kinics – Hoppál, Pál, Szöllösi, Krausz –  Horváth D., Pikó, Váradi Zs., Bodon  – Gáldi, Gáspár 

 

A hét elején kezdtük meg a közös munkát, és rögtön az UTE otthonában játszottuk le a szezon első edzőmeccsét. 

Főleg az új játékosokra voltam kíváncsi  ki  milyen játékot produkál egy erős csapat ellen.  

 
Az első félidőben már a második percben vezetést szereztek az újpestiek egy szöglet utáni figyelmetlenségből. Ez a momentum meg is 
adta az alap hangulatot a további kialakult játékra. Az Újpest birtokolta többet a labdát, ő irányította a mérkőzést mi csak asszisztáltunk 
hozzá az első félórában. Nem tudtuk megtartani a labdát semelyik zónában, mindegyik párharcot szinte elveszítettük, kerestük a mérkőzés 
ritmusát. Azért volt pár szép kontra támadás vezetésünk, amiből egy szép gól is született, mert az egyik végén Szokoli Milán becsúszva 
érkezett a hosszún. Döntetlennel fordultunk a szünetben és három játékos kivételével jött a „sor” csere.  
A második félidőben már más volt a mérkőzés képe, agresszívabban játszottunk, többet birtokoltuk a labdát, mint az első félidőben, 
okosabban reagáltuk le a szituációkat. Második gólunk úgy született, hogy Gáspár Beni  parádés beadására jól érkezett  Gáldi Andris, aki 
magabiztosan értékesítette a helyzetet, ezzel fordítani tudtunk. Hatalmas özönvíz jött az utolsó 20 percben, de a játékvezető nem fújta le a 
találkozót hanem hagyta játszani a srácokat. Ez minket zavart meg jobban, kiengedtünk a végére, és ennek meg is lett a következménye, 
mert az utolsó tíz percben kaptunk két gólt. 

 

Összegezve: Természetesen egy nagyon hasznos mérkőzés volt számunkra. Még abszolút az út elején járunk, ezért 

nem nagyon volt kombinatív játék, és a sebesség sem volt a megfelelő. Viszont nem lehet így kezdeni egy meccset, 

nem lehet ilyen bátortalanul, hitetlenül futballozni. Sok munka vár még ránk, és úgy érzem újra össze kell „gyúrni” 

a csapatot, de hála istennek időnk bőven van rá! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 
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